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CONRAD MALDIVES RANGALI        6 csillagos szuper luxus sziget  
 
Ari atoll dél- nyugati részén helyezkedik el. 30 perc hidroplántranszfer Maléról.  
Tulajdonképpen két egymás melletti sziget, az egyik Rangali  750 m x 75 m, a másik 
Rangalifinohlu  amely 650 m x  350 m –s. Ez utóbbi a fősziget, ide érkeznek meg az 
utasok is, itt van a főrecepció . Ezen a szigeten találhatók a szigetre épült 
szálláshelyek, Parti villa,, delux parti villák  valamint a a legnagyobb vízre épült 
lakosztályok a Retreat villák.  Rangali szigetén pedig, melyet egy kis gyalogos híd köt 
össze a nagyobb szigettel, találhatóak a Vízre épült villák ,a Superior vízre épült 
villák, valamint a Delux vízre épült villák  és a SUNSET oldali vízre épült villák is.     
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Rangalifinohlu szigetén egy bár van és 4 étterem  az ott lakók részére. Ezen belül a 
híres víz alattai étterem  melynek üveg teteje alatt ülve gyönyörködhetnek avendégek 
a víz alatti világ csodájában  Valamint egy könyvtár, egy ékszer üzlet , két boutique,. 
Egy külön bor  bár, , Gyermek klub,  SPA és szépség szalon , gőzfürdővel . Rangali 
szigetén  a medence a bárral,  egy külön bor pince , Japán étterem, Grill étterem .  
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PARTI VILLA, 150 nm2-s , Külső nyitott fürdővel,  
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Delux parti villa: 300 nm2-s, egy kis saját merülő medencével .  
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VÍZRE épült villa: 74 nm 2-s  
 

 
 
 

 
 
Superior vízre épült villa,  74 nm2-s , + saját jacuzzival is rendelkezik  .  
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DELUX VÍZRE ÉPÜLT VILLA,   115 nm2-s  
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RETREAT VÍZRE ÉPÜLT VILLA  :  500 nm2-s  külön saját therapia szobával, 
jacuzzival,  
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Naplemente vízre épült villa,  Két külön hálóval rendelkezik, így maximum 4 felnőtt 
+ 2 gyermek elhelyezésére is alkalmas . Külső saját kis medencéje is van a 
napozóteraszon .Valamint külön inas szolgálat is tartozik hozzá.  
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